

# 学外语 忙植树

## 本报小记者活动让孩子们周末更精彩



### 跟外教单词绕口令练好发音

3月17日下午,本报近百名小记者在烟台开发区金城小学接受了英语基础发音的培训,开发区英桥外语学校的澳大利亚籍教师Rodney给小记者们进行了培训。

在培训开始前,Rodney老师先给每位小记者发了一张扑克牌,讲桌前还放着一副完整的扑克牌,“这位外教老师要干啥?难道是要教我们认识扑克?”很多小记者开始议论起来,但随着Rodney老师开始讲课之后,小记者们明白了扑克的作用。Rodney老师在讲完“th”的发音方法之后,便从讲桌上的那副扑克牌中抽出了一

张,让手中有这张扑克牌的小记者们到台前来和他一起做游戏。

Rodney老师在黑板上写出了三个单词“three, thirty, Thursday”组成了一个简单的英语绕口令,让上台的小记者们大声地反复读出来。随后,Rodney又以“S”、“A”等多个发音为例组成一些简单的单词绕口令,通过抽取扑克牌的方式让小记者们分批上台反复读,小记者们既练习了发音,又锻炼了说英语的胆量。培训结束后,很多小记者意犹未尽,纷纷围到Rodney身前和他交流沟通,并留下了Rodney的签名和联系方式。



外教Rodney老师在教小记者们说英语绕口令。

### 魅力联大公益培训回馈小记者

3月17日,本报与烟台开发区联大外语培训学校联合推出的小记者7日韩语免费特训营,第二营已经圆满结束,两个星期以来,18名小记者在联大外语学校韩语教师郑会正和李琳的教导下正式毕业,让孩子们在领略韩国文化的同时,学会了简单的韩语交流。

为了让更多小记者们体验语言学习的乐趣,开发区联大外语培训学校与本报合作,在将小记者7日韩语免费特训营持续下去的同时,还将推出7日特色英语免费特训营。本报小记者们每天下午放学后便可到该校免费去上1个小时的韩语课或特色英语课,可连续上7天。既可以了解韩国文化,学到一门外语;还可以感受不

一样的英语学习,培养语言学习兴趣。

联大外语学校的秦校长介绍说,为了向社会展现联大外语学校各种语言培训的魅力,联大外语学校推出了“小记者7日外语免费特训营”活动,主要是为了让更多的孩子爱上语言学习。

7日外语特训营第三营即日起开始接受报名,欢迎烟台开发区的小记者们积极报名体验。

活动时间:从3月25日开始至3月31日结束,上课时间为每天16:30

活动人数:每营10人  
报名咨询电话:18660095750  
学校地址:烟台开发区珠江路科技大厦516

### 周日,套子湾植绿吧

3月24日本报将组织第四期植树活动,小记者可继续报名参加,报名咨询电话:18660095750

植树集合地点:  
8路车终点站的公交场站(幸福中路与化工路十字路口北)  
集合时间:3月24日上午8:15



小记者合作植树。



小记者自己给小树浇水。

### 校园播报

#### 莱山初中: 编撰校本教材 塑造学生良好习惯

近日,莱山初中结合本校实际,编撰了《良好习惯相伴成长》校本教材塑造学生良好习惯。莱山初中《良好习惯相伴成长》校本教材在开篇部分引用名人名言阐述了良好习惯养成的重要意义。这本教材将成为莱山初中全体学生良好学习、行为习惯养成的标尺,它将助力莱山初中全体学生成就良好的性格,收获美好的未来。

通讯员 姜玉策

#### 北马路小学: 组织教师植树

3月16日北马路小学青年教师“星火”同盟会成员一行14人出发去昆崙山林场开展义务植树活动。在相关人员的协助下,本次活动共植树32棵,为昆崙山的绿化、美化工作做出了积极的贡献。

通讯员 张莉

#### 高新区初级中学: 开展学习雷锋演讲活动

近日,烟台市高新区初级中学组织学生开展了“学雷锋精神,做新时代中学生”演讲活动。活动中,广大师生们纷纷表示要以此次活动为契机,把雷锋精神

贯穿到日常的学习、工作、生活中去,在学生中逐步形成“人人学雷锋”的良好氛围,让学习“雷锋精神”真正成为学生的自觉行为。

通讯员 杨伟伟

#### 莱山区东风岭小学: 成为烟台大学实践基地

3月15日,烟台大学体育学院和东风岭小学合作建设大学生社会实践基地签约仪式在东风岭隆重举行。东风岭小学大学生社会实践基地的建立不仅为大学生志愿者们提供了一个锻炼自我的机会,同时也给学校课堂教学注入了新鲜的血液,为促进学校体育教学的现代化和标准化提供了契机,实现了互惠双赢。

通讯员 初婷婷

#### 牟平区实验中学: 举行“立标课”展评活动

牟平实验中学将教研的重点放在“立标课”的研究上,确定了“以学生为主体,先学后教,以学定教”为基本理念的九环节高效课堂教学模式。此次“立标课”的展评,不仅为各学科在新的教学模式下如何进行高效率的课堂教学树立了楷模,更进一步促进了全体教师的专业成长,促进了学校健康教育的长足发展,有效提升了学校常态课的实效性。

通讯员 赵善敏

#### 烟台开发区金城小学: 举行语文教学研讨活动

近期,烟台开发区金城小学开展了全校语文教学研讨活动。围绕新课程教育理念,立足于教师教学方式与学生学习方式的转变,通过各级部研讨展示交流课堂,各年级再根据自己不同的观课点进行集体评课,促进了教师的学习反思。

通讯员 李方艳

#### 烟台市双语实验学校 开展中加联合办学

3月14日,烟台双语实验学校与加拿大杜威学院签订了中加联合办学协议书,合作双方今后在留学项目、师资交流、专业培训等方面开展合作联合办学。双语实验学校开设国际班,双语实验学校高三学生可在加拿大杜威学院就读,杜威学院承认该校学生高中期间在双语学校的学籍,学生毕业颁发加拿大杜威学院毕业证,凭此毕业证学生可申请加拿大及美国的大学,将来可在加拿大就业,双语实验学校与加拿大杜威学院联合办学为该校学生提供了广阔的发展前景,也圆了学生们的出国梦。

通讯员 杨超

#### 烟台大学附属中学: 进行习惯养成教育

近日,烟台大学附属中学小学部在操场举行了“小学生行为习惯养成教育规范活动”启动仪式,1100多名师生及家长代表参加了本次启动仪式。本学期学校将围绕“好习惯伴我快乐成长”开展系列活动,学校利用国旗下讲话等形式宣传行为习惯养成教育意义,各班级利用班会做好对学生的动员。同时通过丰富的活动督促学生养成良好的行为习惯,塑造良好的性格。

近日,烟台大学附属中学小学部在操场举行了“小学生行为习惯养成教育规范活动”启动仪式,1100多名师生及家长代表参加了本次启动仪式。本学期学校将围绕“好习惯伴我快乐成长”开展系列活动,学校利用国旗下讲话等形式宣传行为习惯养成教育意义,各班级利用班会做好对学生的动员。同时通过丰富的活动督促学生养成良好的行为习惯,塑造良好的性格。

通讯员 王英哲

#### 高新区良才小学: 创建节约型校园

近日,高新区良才小学组织开展了“弘扬勤俭节约精神,创建节约型校园”的主题教育活动。学校向全体师生发起倡议:要增强节约意识,自觉杜绝浪费行为,人人争做节俭风尚的传播者、实践者,努力营造勤俭节约的校园氛围,使全体师生从点滴小事做起,把勤俭节约自觉落实在学习、生活的行动中,为创建节约型校园而共同努力。

通讯员 李小平

#### 牟平区五里头小学: 开展“学雷锋”活动

近日,五里头小学开展了“学雷锋”主题教育活动。学校利用国旗下演讲、班会及品德课等方式积极宣传雷锋精神,发起学

雷锋倡议,并结合实际,各班级结合最近该校五年级二班祁玉豪同学捡到贵重手机归还失主的事迹,认真学习雷锋精神,使每一位学生受到了真真切切的雷锋精神教育。

通讯员 孙忠莲 孙荣华

#### 牟平区第二实验小学: 推出“课堂观察评价表”

近日,牟平区第二实验小学以新颖而别具实效的“课堂观察评价表”来打造“目标导学下的思维课堂。”听课者将以好、一般、需改进等进行合理评价,并在课后及时向授课教师反馈出本课堂亮点、不足及整体评价。这一举措使老师们的课前预设及课上操控有了极大的目标引领,并在课后及时反馈出自己的得与失,及时地调整教学策略,努力打造高效、愉悦的精品课堂。

通讯员 王丽琴 王丽丽

#### 开发区大季家中心小学: 力行节约开展光盘活动

近日,大季家中心小学开展了“爱惜粮食,不剩饭菜”光盘活动。各班主任通过播放教育片,教育孩子们要珍惜粮食,吃多少要多少,不要随便浪费饭菜。这两天学校的食堂里,孩子们的饭菜都吃得很干净,基本上没有浪费粮食的现象。

通讯员 艳香